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         นิววิวทัวร์       ใบอนุญาตฯ 51/00474
2/2 อาคารสุนทร ถนนแฮปปี้แลนด์ แขวงคลองจั่น  เขตบางกะปิ กรุงเทพ 10240
โทร. 02-733-3996, 02-733-0683, 085-515-4949  โทรสาร. 02-733-3099
E-mail: info@newviewtour.com  Website: www.NewViewTour.com
THG-3PROV1-3BKK
ปลาโลมาสีชมพู (ขนอมโกเด้นบีช) - ฟาร์มหอยสุราษฎร์ธานี - ชุมพรคาบาน่าบีช  3 วัน 2 คืน 
(ไป-กลับ กลางวัน)

(จ.นครศรีธรรมราช-จ.สุราษฏร์ธานี-จ.ชุมพร)
แจกหมวกทุกท่าน
อ.ขนอม  จ.นครศรีธรรมราช - วัดกระดังงา - หาดในเพลา – เกาะถ้ำ – เขาพับผ้า – โลมาสีชมพู - บ่อน้ำจืดกลางทะเล
สินมานะฟาร์ม - (รับประทานอาหารบนขนำกลางทะเล) - หาดทุ่งวัวแล่น - เขาธงชัย – พระมหาเจดีย์ภักดีประกาศ
พระพุทธกิตติสิริชัย - ช้อปปิ้ง
กำหนดการเดินทาง

ลูกค้าจัดกรุ๊ปส่วนตัว สามารถกำหนดวันที่เดินทางเองได้ 
ราคา



ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
ทัวร์วันที่  1 (  ท่องเที่ยว  วัดกระดังงา - หาดในเพลา อ.ขนอม จ.นครศรีธรรมราช
06.00 น. 
ต้อนรับคณะทัวร์ ณ หน้าธนาคารไทยพาณิชย์   สาขาสภากาชาดไทย   ริมถนนอังรีดูนังต์  โดยเจ้าหน้าที่นิววิวทัวร์
06.30 น.
( ออกเดินทางโดยรถโค้ชปรับอากาศ  พร้อมห้องสุขภัณฑ์  

( บริการอาหารเช้า (1)  แบบกล่องบนรถระหว่างการเดินทาง (เครื่องดื่ม  น้ำผลไม้  ชา  กาแฟ) และทักทายสนทนาตามประสาคนกันเองรอบข้าง

12.30 น.

 ( บริการอาหารเที่ยง (2) ณ   ภัตตาคารตั้งซุ่นกี่
  บ่าย

เดินทางสู่  อำเภอขนอม  แห่งเมืองนครศรีธรรมราช  ซึ่งมีภูมิทัศน์หาดทรายยาวรายรอบไปด้วยสวนมะพร้าวสงบ
เงียบงดงาม  สามารถมองเห็นทิวทัศน์ของท้องทะเลสีคราม
( ก่อนเดินทางเข้าสู่ที่พักเราจะนำไปชมจิตรกรรมฝาผนังที่ วัดกระดังงา และถวายสังฆทานเพื่อความสิริมงคล
16.45 น.
นำเข้าที่พัก  โรงแรมขนอม  โกลเด้นบีช  ติดหาดหน้าด่าน  หนึ่งในความงามของหาดทรายในขนอม  ตลอดแนวของฝั่งทะเลอ่าวไทย  ตั้งแต่หาดในเพลา  หาดหน้าด่าน  และหาดในเปร็ต   อิสระตามอัธยาศัยกับช่วงเวลาพักผ่อนสบายๆ ของท่าน กับการเดินเล่นชายหาด  เล่นน้ำทะเล แล่นเรือใบ ฯลฯ  
19.00 น.

( บริการอาหารเย็น  (3)  ณ  ห้องอาหารของโรงแรม
ทัวร์วันที่  2 (  ท่องเที่ยว  เกาะถ้ำ - เขาพับผ้า - โลมาสีชมพู - บ่อน้ำจืดกลางทะเล - สินมานะฟาร์ม - หาดทุ่งวัวแล่น
06.00 น.

( บริการอาหารเช้า (4)  ณ  ห้องอาหารของโรงแรม
07.00 น.
ออกเดินทางสู่ท่าเรือแขวงเพรา  เดินทางสู่  เกาะถ้ำ  ชมความงามอันมหัศจรรย์ของลายหินผา เขาพับผ้า  ที่มีอายุกว่า  260  ล้านปี  เรียงตัวซ้อนกันเป็นชั้นราวผ้าพับไว้และที่ทะเลขนอมแห่งนี้ยัง
เป็นที่เวียนวนไปมาของ  โลมาสีชมพู  ซึ่งมีที่นี่มากเป็นฝูงใหญ่  เราต้องจอดเรือลอยลำเงียบๆ เพื่อรอยลโฉมเจ้าปลาฝูงนี้สักพัก  ชมวิถีชีวิตชาวประมงพื้นบ้านที่จับกุ้งกันด้วยมือเปล่าช้อนกุ้ง เคยเจาะหอยนางรม  และชม บ่อน้ำจืดกลางทะเล  ซึ่งเป็นที่มาของตำนานหลวงปู่ทวดเหยียบน้ำทะเลจืด
11.00 น.
เดินทางกลับสู่ฝั่งและนำท่านสู่   สินมานะฟาร์ม  อ่าวบ้านดอน  อำเภอกาญจนดิษฐ์   นำท่านไปสัมผัสชีวิตชาวเลโดยการล่องเรือสู่ขนำกลางทะเล  จากจุดเริ่มต้นที่คลองท่าทอง  มุ่งหน้าสู่อ่าวบ้านดอน ( ใช้เวลาประมาณ 30 นาที ) ชมการเลี้ยงหอยชนิดต่างๆ  โดยวิทยากรรุ่นจิ๋ว  จากโรงเรียนในชุมชนที่จะเล่าเรื่องราวของวิถีชีวิตชาวประมง  และขนบธรรมเนียมท้องถิ่นของชาวเลที่ยึดถือปฏิบัติกันมาช้านาน  นอกจากท่านจะได้ชมธรรมชาติระหว่างทางและฟาร์มเลี้ยงหอยนางรมเป็นระยะๆ  แล้ว  ยังสามารถสนุกกับการจับหอยต่างๆ สดๆ  จากฟาร์ม ไปปรุงอาหารด้วยตัวเอง
12.30 น.  

( บริการอาหารเที่ยง  (5) ณ   เรือนขนำกลางทะเล  ซึ่งจัดเตรียมอาหารทะเลสดใหม่จากแม่ครัวฝีมือดี  ให้ท่านอิ่มอร่อยไม่รู้ลืม 
ระหว่างเดินทางสู่ หาดทุ่งวัวแล่น  เมืองชุมพร  แวะซื้อหาของฝาก  อาทิ  สะตอ  น้ำผึ้ง  ผลไม้  อาหารแห้ง ฯ  
17.30 น.

นำเข้าที่พักริมทะเลอ่าวไทย   ชุมพร  คาบาน่า  พักผ่อน  เดินเล่น  เล่นน้ำทะเลตามอัธยาศัย  กับช่วงเวลาสบาย ๆ  ของคุณ
19.00 น.

( บริการอาหารเย็น (6) ณ ห้องอาหารของที่พัก หลังอาหารเชิญท่านพักผ่อนตามอัธยาศัย
ทัวร์วันที่  3 (  ท่องเที่ยว  เขาธงชัย - พระมหาเจดีย์ภักดีประกาศ - พระพุทธกิตติสิริชัย - ช้อปปิ้ง
07.00 น.

( บริการอาหารเช้า (7)  ณ  ห้องอาหารของโรงแรม 
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09.00 น.
ออกเดินทางสู่  เขาธงชัย ที่ประดิษฐานศาลเสด็จฯ ในกรมหลวงชุมพรเขตอุดมศักดิ์  ซึ่งคนเก่าคนแก่ที่นี่เล่าว่าพระองค์เคยเสด็จประทับบริเวณนี้ เพื่อพักทอดสมอเรือรบ  ชม พระมหาเจดีย์ภักดีประกาศ ผลงานการออกแบบชิ้นสุดท้ายของม.ร.ว. มิตรารุณ  เกษมศรี  ศิลปินแห่งชาติ   เป็นทรงจตุรมุขสามชั้นงามสง่า  ภายในตกแต่งด้วยภาพจิตรกรรมที่สวยงามล้ำค่าเป็นงานศิลปะที่วิจิตรทั้งบานประตู    หน้าต่างเป็นกระจกสเตนกลาสซึ่งชาวบ้านกรูดและผู้มีจิตศรัทธาสร้างเพื่อเฉลิมพระเกียรติในวโรกาสที่พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวทรงครองราชสมบัติครบ  50  ปี สามารถมองเห็นแนวหาดทรายสีขาวเป็นเส้นตรงขนานกับท้องทะเลสีฟ้า มอไกลออกไปจะเห็นเกาะเล็กๆ ชื่อเกาะรำร่า  และ หาด-บ้านกรูด  หาดทรายสีขาวนวลยาวถึง 10  กิโลเมตร   ขนานกับทิวมะพร้าวและทิวสนสีเขียวขจีตัดกับสีฟ้าครามของน้ำทะเล  บรรยากาศสงบและเป็นธรรมชาติ   ตัวหาดมีลักษณะโค้งมนคล้ายพระจันทร์เสี้ยว    สักการะ พระพุทธกิตติสิริชัย ซึ่งชาวบ้านบางสะพานสร้างขึ้นเพื่อน้อมเกล้าฯ ถวายแด่สมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินีนาถ เนื่องในวโรกาสเฉลิมพระชนมพรรษาครบห้ารอบ เป็นพระพุทธรูปปางสมาธิ  ศิลปแบบคันธาระ
12.00 น.

( บริการอาหารเที่ยง (8) ณ เรือนจันทร์  ซีวิว
19.00 น.
ถึงกรุงเทพมหานครโดยสวัสดิภาพ   รถจอดที่ ซอยโรงเรียนหอวัง  ถนนหอวัง (หลังเซ็นทรัลลาดพร้าว)  กลับถึงบ้านด้วยความสนุกสนานและประทับใจยิ่ง…
หมายเหตุ

กำหนดการนี้อาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามเหตุการณ์และความเหมาะสม
อัตราค่าบริการ
ราคาติดต่อเจ้าหน้าที่
	อัตรานี้รวม

   1. รถตู้/รถโค้ชปรับอากาศ VIP ตามรายการ
   2. ที่พักตามรายการ (ห้องละ 2 ท่าน)
   3. อาหารจัดเลี้ยงตามรายการพร้อมอาหารว่าง เครื่องดื่ม ชา-กาแฟและผลไม้
   4. ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการ
   5. ประกันอุบัติเหตุ ในวงเงินท่านละ 1,000,000 บาท (อายุ 15 – 75 ปี)
   6. มัคคุเทศก์และทีมงานที่เข้มแข็งจากนิววิวทัวร์

	อัตรานี้ไม่รวม  
   1. ค่าอาหารและเครื่องดื่มนอกเหนือจากรายการ 
   2. ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าโทรศัพท์, ค่ามินิบาร์, ค่าซักรีด
   3. ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%
หมายเหตุ: 
- บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกหรือเลื่อนการเดินทาง ในกรณีที่มีจำนวนผู้เดินทางไม่ถึง 8 ท่าน
- โปรแกรมทัวร์อาจมีการเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าทั้งนี้โดยคำนึงถึงประโยชน์และความปลอดภัยของ ท่านเป็นสำคัญ
- สำหรับชาวต่างชาติ ต้องชำระเพิ่มค่าบริการสถานที่ท่องเที่ยวตามแต่ละสถานที่กำหนด

	การจองทัวร์                                   การจองทัวร์จะสมบูรณ์ต่อเมื่อบริษัทได้รับชำระเงินค่ามัดจำ จำนวนท่านละ 1,000 บาท  
โดยโอนเงินมาที่

ชื่อบัญชี “บริษัท อุบลพัฒนา จำกัด”
(ธนาคารกรุงเทพ สาขาเอ็นมาร์ค
บัญชีออมทรัพย์ 
เลขที่บัญชี 928-0-20121-2
หมายเหตุ
เมื่อโอนเงินเข้าบัญชีเรียบร้อยแล้ว กรุณาเขียนชื่อ เบอร์โทรศัพท์ โปรแกรมทัวร์ พร้อมแฟ็กซ์สลิปการโอนเงินเข้ามาที่  Fax. 02-733-3099

	การยกเลิกทัวร์
1. ยกเลิกทัวร์หลังจากการจองสมบูรณ์แล้ว บริษัทขอสงวนสิทธิ์เก็บค่าธรรมเนียมอย่างน้อยท่านละ 1,000 บาท
2. ยกเลิกทัวร์ภายใน 30 วันก่อนการเดินทาง บริษัทจะริบเงินมัดจำและค่าใช้จ่ายที่ชำระไปแล้ว
3. ยกเลิกทัวร์ภายใน 15 วันก่อนการเดินทาง บริษัทจะหัก 50% จากราคาทัวร์
4. ยกเลิกทัวร์น้อยกว่า 8 วัน ก่อนการเดินทาง บริษัทจะไม่คืนค่าทัวร์ทั้งหมด











